

Zajednica tehničke kulture Grada Malog Lošinja i Astronomsko društvo „Leo Brenner“ neće se javiti na natječaj Grada Malog Lošinja za javne potrebe u tehničkoj kulturi. Dok je gradski proračun Grada Malog Lošinja proteklih godina uglavnom rastao, sredstva za djelatnost tehničke kulture su se uglavnom smanjivala ili stagnirala. Za tehničku kulturu se izdvaja tako malo sredstva da bi bilo nemoguće organizirati bilo kakve aktivnosti za djecu da ljudi u tehničkoj kulturi na otoku ne volontiraju i za organizaciju radionica za djecu i za vođenje knjigovodstva i administracije i za održavanje opreme, čišćenje prostora i za koješta drugo od osnovnih stvari koje su potrebne da bi u konačnici djeca na otoku imala aktivnosti iz tehničke kulture. Osim sredstava, Grad Mali Lošinj od 2008. godine kada je osnovana zajednica tehničke kulture koja je i dan danas jedina zajednica tehničke kulture na svim našim otocima nije osigurao niti jedan kvadratni metar prostora za potrebe djelatnosti zajednice unatoč postojanju Zakona o tehničkoj kulturi. Obzirom da je i ove godine Grad Mali Lošinj u proračunu za sve udruge u tehničkoj kulturi zajedno izdvojio svega 65.000,00 kuna, Zajednica tehničke kulture Grada Malog Lošinja i Astronomsko društvo „Leo Brenner“ neće se javiti na natječaj pa možda neka od preostalih udruga u našoj djelatnosti napokon dobije kakvo takvo pristojno financiranje. Dosta nam je vrijeđanja i podcjenjivanja djelatnosti tehničke kulture od strane lokalne politike koja troši sredstva na sve i svašta kao pijani milijarder, ali kad su u pitanju aktivnosti za djecu iz robotike, modelarstva, astronomije, elektrotehnike, ... onda sredstava kao nema. U 2021. godini ćemo se pokušati financirati iz drugih izvora, a ukoliko to ne uspijemo, aktivnosti ćemo financirati na način da volontiramo oko svega kako bi djeca na otoku i dalje imala aktivnosti iz tehničke kulture, a mi ćemo vlastito volontiranje, materijal, najam prostora i sve ostalo platiti iz vlastitih volonterskih džepova.

S poštovanjem,

Predsjednik ZTK LOŠINJ i A.D. „LEO BRENNER“:

Dorian Božičević, mag. theol.